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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA 1 

CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE ARTUR NOGUEIRA 2 

(Ata - 08/2021) PAUTA: 1) Status sobre andamento da regularização do 3 

fundo, 2) Definição de data para apresentação de projeto, 3) Apresentação 4 

de Relatórios e Solicitações do C.T, 4) Renovação da Certificação das 5 

OSCs, 5) Apresentação da plataforma on pa6 

mês de julho de dois mil e vinte e um, às 09h00min, reuniram7 

do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, através de reunião 8 

remota na plataforma goomeet utilizando o link permanente: 9 

meet.google.com/ezu-yifr-10 

Barros Amara (Secr. de Educação), Lucas Barbosa 11 

U. A. F. Dolisne (APAE), Ângela Maria Lopes (Casa do Caminho) Maria de 12 

Fátima Pardinho (AJA) Leticia Soares (Conselho Tutelar). 13 

trabalhos com a fala do Presidente Lucas Barbosa, que agradeceu a presença 14 

de todos e iniciou pela ordem a leitura e seqüência da pauta bem como as 15 

ultimas ações realizadas pelo colegiado, 16 

diversas reuniões em meados de maio/junho 17 

finanças e  jurídicos ficamos aguardando uma interpretação por escrito da 18 

Secretaria do Juridico para a Secretaria de Finanças para a abertura da conta 19 

bancaria, foi mencionado que existe um prazo até 12/20 

cadastro do fundo junto ao conanda para que possamos receber um montante 21 

acumulado advindo de doações de imposto de renda de pessoas físicas e 22 

jurídicas ( somente em 2019 e 2020 temos R$ 34.258,03 faltando ser 23 

computado o ano de 202124 

item 2 da pauta: ficou definido até o dia 15/09 para apresentação dos projetos 25 

de até R$ 18.348,08 das entidades cadastradas neste conselho cuja a proposta 26 

de seleção que será baseada no Eixo Temático de 27 

Estrutura conforme ata de numero 06/2021 28 

dos repasses após diversas reuniões em meados de maio/junho 29 

departamentos de compras e finanças ficou acertado que precisamos 30 

apresentar junto aos anexos um projeto de lei aprovado pela câmara municipal, 31 

pedimos auxílio para o Secretário Amarildo e ao parlamento municipal, 32 

enquanto isso aguardaremos retorno de ambos e das entidades no tocante a 33 

apresentação dos projetos 34 

alterações de férias do conselho tutelar e as providencias junto ao RH da 35 

  
CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE
Criado pela Lei 2.548 de 12/ago/99 

CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE
NÚCLEO ADMINISTRATIVO | Rua Nossa Sra. das Dores, 629 – Centro 

ontato: cmdca@arturnogueira.sp.gov.br 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE ARTUR NOGUEIRA 

08/2021) PAUTA: 1) Status sobre andamento da regularização do 
fundo, 2) Definição de data para apresentação de projeto, 3) Apresentação 
de Relatórios e Solicitações do C.T, 4) Renovação da Certificação das 
OSCs, 5) Apresentação da plataforma on para o CMDCA 
mês de julho de dois mil e vinte e um, às 09h00min, reuniram
do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, através de reunião 
remota na plataforma goomeet utilizando o link permanente: 

-epr - que contou com a presença das Sras. Fernanda 
Barros Amara (Secr. de Educação), Lucas Barbosa – (Lar Renascer), Mônica 
U. A. F. Dolisne (APAE), Ângela Maria Lopes (Casa do Caminho) Maria de 
Fátima Pardinho (AJA) Leticia Soares (Conselho Tutelar). 
trabalhos com a fala do Presidente Lucas Barbosa, que agradeceu a presença 
de todos e iniciou pela ordem a leitura e seqüência da pauta bem como as 
ultimas ações realizadas pelo colegiado, sobre o item 1 da pauta:

m meados de maio/junho - junto aos departamentos de 
finanças e  jurídicos ficamos aguardando uma interpretação por escrito da 
Secretaria do Juridico para a Secretaria de Finanças para a abertura da conta 
bancaria, foi mencionado que existe um prazo até 12/10 para atualização do 
cadastro do fundo junto ao conanda para que possamos receber um montante 
acumulado advindo de doações de imposto de renda de pessoas físicas e 
jurídicas ( somente em 2019 e 2020 temos R$ 34.258,03 faltando ser 
computado o ano de 2021 e 2018, 2017 e anterior a estes períodos ) 

ficou definido até o dia 15/09 para apresentação dos projetos 
de até R$ 18.348,08 das entidades cadastradas neste conselho cuja a proposta 
de seleção que será baseada no Eixo Temático de Adequações e Infra 
Estrutura conforme ata de numero 06/2021 – no tocante aos tramites jurídicos  
dos repasses após diversas reuniões em meados de maio/junho 
departamentos de compras e finanças ficou acertado que precisamos 

anexos um projeto de lei aprovado pela câmara municipal, 
pedimos auxílio para o Secretário Amarildo e ao parlamento municipal, 
enquanto isso aguardaremos retorno de ambos e das entidades no tocante a 
apresentação dos projetos - sobre o item 3 da pauta: 
alterações de férias do conselho tutelar e as providencias junto ao RH da 
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA 
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE ARTUR NOGUEIRA - 20.julho.2021 - 

08/2021) PAUTA: 1) Status sobre andamento da regularização do 
fundo, 2) Definição de data para apresentação de projeto, 3) Apresentação 
de Relatórios e Solicitações do C.T, 4) Renovação da Certificação das 

ra o CMDCA - Aos vinte dias do 
mês de julho de dois mil e vinte e um, às 09h00min, reuniram-se os membros 
do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, através de reunião 
remota na plataforma goomeet utilizando o link permanente: 

que contou com a presença das Sras. Fernanda 
(Lar Renascer), Mônica 

U. A. F. Dolisne (APAE), Ângela Maria Lopes (Casa do Caminho) Maria de 
Fátima Pardinho (AJA) Leticia Soares (Conselho Tutelar). Deu-se início aos 
trabalhos com a fala do Presidente Lucas Barbosa, que agradeceu a presença 
de todos e iniciou pela ordem a leitura e seqüência da pauta bem como as 

sobre o item 1 da pauta: após 
junto aos departamentos de 

finanças e  jurídicos ficamos aguardando uma interpretação por escrito da 
Secretaria do Juridico para a Secretaria de Finanças para a abertura da conta 

10 para atualização do 
cadastro do fundo junto ao conanda para que possamos receber um montante 
acumulado advindo de doações de imposto de renda de pessoas físicas e 
jurídicas ( somente em 2019 e 2020 temos R$ 34.258,03 faltando ser 

e 2018, 2017 e anterior a estes períodos ) sobre o 
ficou definido até o dia 15/09 para apresentação dos projetos 

de até R$ 18.348,08 das entidades cadastradas neste conselho cuja a proposta 
Adequações e Infra 

no tocante aos tramites jurídicos  
dos repasses após diversas reuniões em meados de maio/junho - junto aos 
departamentos de compras e finanças ficou acertado que precisamos 

anexos um projeto de lei aprovado pela câmara municipal, 
pedimos auxílio para o Secretário Amarildo e ao parlamento municipal, 
enquanto isso aguardaremos retorno de ambos e das entidades no tocante a 

sobre o item 3 da pauta: foi apresentado as 
alterações de férias do conselho tutelar e as providencias junto ao RH da 
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prefeitura - sobre o item 4 da pauta: 36 

entidades, avaliado as documentações e aguardando um retorno da equipe de 37 

documentos para finali38 

oportunidade o presidente trouxe um testemunho e em votação decidimos que 39 

as entidades deverá entregar ao conselho o certificado da vigilância sanitária 40 

ou Laudo de Limpeza de Caixa dágua e Laudo que comprove a de41 

ambiente da instituição –42 

frente a pandemia e outras um fluxo reduzidos de pessoas/crianças 43 

necessário estar prontas para o retomadas das atividades junto as crianças e 44 

adolescentes pós retorno 45 

reativação da pagina do facebook e instagram bem como algumas postagens 46 

que são relevantes para o colegiado e explicado que será alimentado com 47 

algumas informações e transparência ao publico sobre algum48 

cmdca/fundecan – na oportunidade ficou registrado também a importância do 49 

site e as principais funções do mesmo como: dados da diretoria, atas, editais, 50 

resoluções, links dos sites das entidades cadastradas, campanhas de doações 51 

do imposto de renda, além dos processos de cadastro de certificações e 52 

renovações evitando assim o grande volume de papeis respeitando ainda mais 53 

o meio ambiente – informou ainda o presidente que a plataforma virtual é de 54 

suma importância para o colegiado pois facilitara55 

o valor do investimento de R$ 3.800,00 para execução56 

como base laouyt completo 57 

se por encerrada a presente sessão e os presentes 58 

20.julho.2021 - (Ata - 08/2021)59 
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sobre o item 4 da pauta: Foram realizados as visitas nas 
entidades, avaliado as documentações e aguardando um retorno da equipe de 
documentos para finalizarmos as renovações das certificações; na 
oportunidade o presidente trouxe um testemunho e em votação decidimos que 
as entidades deverá entregar ao conselho o certificado da vigilância sanitária 
ou Laudo de Limpeza de Caixa dágua e Laudo que comprove a de

– uma vez que algumas instituições ficaram fechadas 
frente a pandemia e outras um fluxo reduzidos de pessoas/crianças 
necessário estar prontas para o retomadas das atividades junto as crianças e 

retorno - sobre o item 5 da pauta: 
reativação da pagina do facebook e instagram bem como algumas postagens 
que são relevantes para o colegiado e explicado que será alimentado com 
algumas informações e transparência ao publico sobre algum

na oportunidade ficou registrado também a importância do 
e as principais funções do mesmo como: dados da diretoria, atas, editais, 

resoluções, links dos sites das entidades cadastradas, campanhas de doações 
enda, além dos processos de cadastro de certificações e 

renovações evitando assim o grande volume de papeis respeitando ainda mais 
informou ainda o presidente que a plataforma virtual é de 

suma importância para o colegiado pois facilitara muito para todos
o valor do investimento de R$ 3.800,00 para execução de tal plataforma tendo 

completo de outros colegiados. Não havendo mais nada deu
se por encerrada a presente sessão e os presentes assinam a presente ata 

08/2021)  
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Foram realizados as visitas nas 
entidades, avaliado as documentações e aguardando um retorno da equipe de 

zarmos as renovações das certificações; na 
oportunidade o presidente trouxe um testemunho e em votação decidimos que 
as entidades deverá entregar ao conselho o certificado da vigilância sanitária 
ou Laudo de Limpeza de Caixa dágua e Laudo que comprove a dedetização do 

uma vez que algumas instituições ficaram fechadas 
frente a pandemia e outras um fluxo reduzidos de pessoas/crianças – sendo 
necessário estar prontas para o retomadas das atividades junto as crianças e 

sobre o item 5 da pauta: Foi apresentado a 
reativação da pagina do facebook e instagram bem como algumas postagens 
que são relevantes para o colegiado e explicado que será alimentado com 
algumas informações e transparência ao publico sobre algumas ações do 

na oportunidade ficou registrado também a importância do 
e as principais funções do mesmo como: dados da diretoria, atas, editais, 

resoluções, links dos sites das entidades cadastradas, campanhas de doações 
enda, além dos processos de cadastro de certificações e 

renovações evitando assim o grande volume de papeis respeitando ainda mais 
informou ainda o presidente que a plataforma virtual é de 

muito para todos, ressaltando 
de tal plataforma tendo 

. Não havendo mais nada deu-
assinam a presente ata - 


